
Результати опитування респондентів 
щодо подання статистичної та фінансової звітності до органів державної 

статистики в електронному вигляді. 

У результаті анкетного опитування Головним управлінням статистики у 
Чернівецькій області отримано 969 анкет. 

 

1. Проінформуйте будь-ласка, чи планували Ви обрати електронний спосіб 
звітування до органів державної статистики: 

 
 

 

 

  

Н
І

відсутній доступ до 
мережі Інтернет ‐ 1,8%

відсутня технічна база      
‐ 27,7%

висока вартість 
відповідних програм         

‐ 29,3%

небажання змінювати 
звичайний порядок 
звітування ‐ 16,5%

інше ‐24,7%

ТА
К

так, уже з 2018 року
‐ 47,8%

так, але значно 
пізніше  ‐32,7%

інше ‐ 19,5%

72,5%

27,5%

Так Ні 



2. Чи подавали Ви раніше звітність в електронному вигляді та припинили 
подавання: 

 

 

 

 
 

3.  Чи звітуєте Ви в електронному вигляді до інших державних органів: 
 

Причини відмови від подання звітів в електронному вигляді:

1. Погіршення фінансового стану підприємтва 

2. Закінчився термін дії  електрнного підпису 

3. Відсутні спеціалісти певної  кваліфікації

82,7%

17,3%

Так Ні

13,5%

86,5%
Так Ні 



4. Які заходи сприятимуть переходу Вашим підприємством на подання звітності 
в електронному вигляді: 

 
 

5. Вкажіть будь ласка розмір Вашого підприємства: 

19,5%

76,4%

4,1%

Проведення навчальних семінарів Безкоштовне програмне забезпечення Інше

11,3%

63,5%

25,2%

Середнє Мале Мікропідприємство



6. Вкажіть будь-ласка, з яких джерел Ви отримуєте інформацію про участь у 
державних статистичних спостереженнях: 
 

 

38,9%

0,3%

13,4%

43,0%

4,4%

З веб‐сайту Головного управління статистики /Держстату

З поштових повідомлень

З повідомлень з електронної пошти

Інформують працівники "Єдиного вікна"

Інше


